CERTIFICATE OF AUTHORITY OF UNITED STATES SOCCER FEDERATION ACCORDINGI Y and by virtue of the authority vested in me by law. I issue this Certificate of Authority to UNITED STATES SOCCER FEDERATION to transact business in this State under the name_UNITED STATES SOCCER FEDERATION	
CERTIFICATE OF AUTHORITY	
OF	
UNITED STATES SOCCER FEDERATION	
I, PETE T. CENARRUSA. Secretary of State of the State of Idaho, hereby certify that	
duplicate originals of an Application of UNITED STATES SOCCER FEDERATION	
for a Certificate of Authority to transact business in this State.	
fille Lieber Componetion Act have	
duly signed and verified pursuant to the provisions of the Idaho Business Corporation Act, have	
been received in this office and are found to conform to law.	
ACCORDINGLY and by virtue of the authority vested in me by law, I issue this Certificate of	
Authority to UNITED STATES SOCCER FEDERATION	
to transact business in this State under the nameUNITED_STATES_SOCCER_FEDERATION	
and attach hereto a duplicate original of the Application	
and attach hereto a duplicate origination the ripplication	
for such Certificate.	
Dated Apr11 1, 1985	
Dated	
ENT SEAL	
Stor Cenaria	
SECRETARY OF STATE	
and attach hereto a duplicate original of the Application for such Certificate. Dated Apr11 1, 1985	
AU 779	

ı.

<b>APPLICATION FOR CE</b>	RTIFICATE OF AUTHORITY
---------------------------	------------------------

1

	(Nonproin Corporation)				
of Authority to transact	30-1-110, Idaho Code, the under business in your State, and for	that purpose submits	the following statement:		
1 The name of the corp	oration is UNITED STATES	SOCCER FEDERATIC	DN		
1. The number the corp					
2. *The name which it s	hall use in Idaho is <u>UNITED</u> S	TATES SOCCER FEL	DERATION		
3. It is incorporated und	der the laws ofUtah		· · ·		
4. The date of its incorp	poration is <u>28 December 19</u>	84	and the period of its		
duration is	Perpetual				
5. The address of its p	rincipal office in the state or co	untry under the laws	of which it is incorporated is		
	Drive, Salt Lake City,		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
6. The street or RFD Twin Falls,	address of its proposed registere Idaho, 83301		and the name of its proposed		
7. The purpose or pur - as the Nationa	laho at that address is <u>dich</u> poses which it proposes to purs al Governing Body for th <u>Sports Act of 1978 (pl</u> pective addresses of its directors	-606).	gain and hold recognition er under the provisions		
Name	Office		Address		
Gerald R. Ford	Trustee President		Dr., SLC, üt. 84109		
Judith A. Ford	Trustee Secretary	3492 Westwood	Dr., SLC, Ut. 84109		
Ronald S. Ford	Trustee Registrar	1093 East 500	North, Provo, Ut. 84601		
	····				
			(continued on reverse)		
			(Commuted on reverse)		

- 9. The corporation accepts and shall comply with the provisions of the Constitution and the laws of the State of Idaho.
- 10. This Application is accompanied by a copy of its articles of incorporation and amendments thereto, duly authenticated by the proper officer of the state or country under the laws of which it is incorporated.

Dated	19 March	, 19 <u>85</u> .
		UNITED STATES SOCCER FEDERATION
		By Com Report
		and praced 1. Fred
		Its <u>Trustee</u> Secretary
STATE OF	Utah	)
COUNTY OF	Salt Lake	· ) ss: )
I, R. S.	Ho / lin	y 3 Wonth , a notary public, do hereby certify that on
this 19th	day of	March , 19
meGerald	R. Ford	, who being by me first duly sworn, declared that he
is the Trustee Pr	esident	_ofUNITED STATES SOCCER FEDERATION

that he signed the foregoing document as <u>Trustee President</u> of the corporation and that the statements therein contained are true.

3-19-85 Notary Public

\*Pursuant to section 30-1-108(b)(1), Idaho Code, if the corporation assumes a name other than its true name, this application must be accompanied by a resolution of the Board of Directors to that effect. An assumed name may not be used except when necessary to avoid conflict with an existing corporate name:



The Department of Business Regulation, Division of Corporations and Commercial Code, certifies that UNITED STATES SOCCER FEDERATION is a Utah Corporation and is qualified to do business in the State of Utah. A Certificate of Incorporation was issued from this office on December 28, 1984 and said corporation is in good standing.

AS APPEARS OF RECORD IN THE DIVISION OFFICE. File # 113039

Dated this 26th day of March A.D. 19 85

Director, Division of Corporations and

**Commercial Code** 

